
応答の概要 アクティブ

1. ⼦どもは、楽しく学校に通っている。 (0 点数)

2. ⼦どもは、授業がわかりやすいと⾔っている。 (0 点数)

3. 教育の⽬標や⽅針をわかりやすく伝えている。 (0 点数)

4. 読書に親しめるような機会を設けている。 (0 点数)

応答

99
平均スコア

0
平均時間

06:12

そう思う 53

ほぼそう思う 38

あまりそう思わない 7

そう思わない 1

そう思う 8

ほぼそう思う 69

あまりそう思わない 18

そう思わない 4

そう思う 15

ほぼそう思う 66

あまりそう思わない 15

そう思わない 3

そう思う 29

ほぼそう思う 53

あまりそう思わない 14

そう思わない 3



5. 家庭と連携して学習に取り組めるよう⼯夫している。 (0 点数)

6. 道徳の時間等において、豊かな⼼をもった⼦どもを育てようとしている。 (0 点数)

7. 積極的に学校⾏事等の活動に参加する⼦どもが多い。 (0 点数)

8. いじめや暴⼒⾏為、不登校などの問題によく対処している。 (0 点数)

そう思う 11

ほぼそう思う 46

あまりそう思わない 38

そう思わない 4

そう思う 25

ほぼそう思う 60

あまりそう思わない 11

そう思わない 3

そう思う 40

ほぼそう思う 50

あまりそう思わない 9

そう思わない 0

そう思う 21

ほぼそう思う 67

あまりそう思わない 9

そう思わない 2



9. ⼦どものことについて適切に相談に応じてくれる。 (0 点数)

10. 部活動を充実させている。 (0 点数)

11. 服装やあいさつなど社会のルールについて適切に指導している。 (0 点数)

12. ⼦どもの将来の進路や⽣き⽅について学習する機会を設けている。 (0 点数)

そう思う 34

ほぼそう思う 56

あまりそう思わない 8

そう思わない 1

そう思う 15

ほぼそう思う 41

あまりそう思わない 28

そう思わない 15

そう思う 27

ほぼそう思う 60

あまりそう思わない 11

そう思わない 1

そう思う 28

ほぼそう思う 56

あまりそう思わない 15

そう思わない 0



13. 学校の施設・設備は、⽣徒が⽣活や学習をしやすいように整備されている。 (0 点数)

14. 家庭への連絡や意思疎通が図られている。 (0 点数)

15. 保護者が授業等を参観する機会を適切に設けている。 (0 点数)

16. ⼦どもが家庭で学習する時間が増えている。 (0 点数)

そう思う 14

ほぼそう思う 56

あまりそう思わない 26

そう思わない 3

そう思う 33

ほぼそう思う 57

あまりそう思わない 8

そう思わない 1

そう思う 66

ほぼそう思う 33

あまりそう思わない 0

そう思わない 0

そう思う 20

ほぼそう思う 44

あまりそう思わない 27

そう思わない 8



17. 学校のホームページをよく⾒ている。 (0 点数)

18. タブレット端末の利活⽤についての情報モラル教育が⾏われている。 (0 点数)

19. 家庭での学習効果を上げるためにタブレット端末を持ち帰ることについてどう思われますか。
⾃由に記述してください。 (0 点数)

49
応答

最新の回答
. . .

20. 今年度から始まった培良中の特⾊化の取組(ALTの常駐、体験活動の充実等)は、⽣徒のためになっている。 (0 点数)

そう思う 11

ほぼそう思う 16

あまりそう思わない 45

そう思わない 27

そう思う 14

ほぼそう思う 68

あまりそう思わない 16

そう思わない 1

15回答者 (31%) この質問に タブレット回答しました。

タブレット 持ち帰学習
勉強ため

必要

視⼒

授業スマホ
時間

効果
先⽣ 端末

充電

画⾯

姿勢ノート

プリント

機会
毎⽇

そう思う 37

ほぼそう思う 52

あまりそう思わない 9

そう思わない 1


